Piederumi un rezerves
detalas

Termostatiskie radiatora varsti



IMI HEIMEIER / Termostatu galvas & Radiatoru varsti / Piederumi un rezerves detalas

Plederumi un
rezerves detalas

Piederumi, rezerves dalas un parveidoSanas paliglidzekli termostata
varstu korpusiem Eclipse, V-exact Il, Calypso exact, Calypso,
Standard, ar 1pasi zemu pretestibu, apgrieztas plusmas virzienam un
termostata triszaru varstu korpusiem. Ari parbuvegjamiem varstiem,
piem., Radiett/Renovett. Arl vecakiem TA varstiem, piem. RVT, RVO.

Rokturi

Rokturis M30x1,5
HEIMEIER termostata varstu korpusiem.
Maks. vidgja temperatura 100°C.

L Artikula Nr.
Ar roktura nosleggredzenu
balts RAL 9016 50 2001-00.325
Ar tieSu savienojumu
balts RAL 9016 41 1303-01.325
hromeéts 41 1303-10.325
Rokturis M28x1,5
Vecakiem TA termostata varstu korpusiem.
Krasa Artikula Nr.
Balts 50 399-001
g44—»| Rokturis manualajam varstam RVO-A, RVE-S
T letver roktura skravi. Konuss uz varpstas.
Krasa Artikula Nr.
A TA 33
A i Peleks 50 199-004




@ IMI HEIMEIER

lestatiSanas riki

lestatiSanas atsléga
Deriga Eclipse. Oranza krasa.

Artikula Nr.
3930-02.142
lestatiSanas atslega
V-exact Il varstam no 2012. gada, Calypso exact un Vekolux.
Peleka.
Artikula Nr.
3670-01.142
lestatiSanas atsléga
Deriga V-exakt lidz 2011. gada beigam un F-exakt.
Artikula Nr.
3501-02.142

Universala atslega

ka alternafiva iestafiSanas atslégai, art. nr. 3501-02.142, lai pielagotu V-exakt lldz 2011. gada beigam/
F-exakt. Ari termostata galvai B (temperaturas iestatiSana), Regulux pieslégumam, Vekolux dubulta
savienojuma veidgabalam un radiatora atgaisoSanas ventilim.

Lasiet ar uzstadiSanas un darbibas instrukgciju.

V-exakt
F-exakt

Artikula Nr.
0530-01.433
RVO un STK reguléSanas atsléga
52 187-008 jaizmanto, ja varsta varpstas augsgals ir izgatavots no plastmasas.
Varstam Materials Artikula Nr.
RVO, STK Plastmasa 52 187-003




IMI' HEIMEIER / Termostatu galvas & Radiatoru varsti / Piederumi un rezerves detalas

Radiatora savienojumi

Ventilux

Radiatora kompense€josais veidgabals ar pastavigi pielagojamu skraves nipeli. Ar So veidgabalu

var viegli nomainit vecus varstus dazadu garumu pievades un atplides caurulu garumiem. Dubults
O-gredzena blivejums.

Pielaujamais darba spiediens PB 10 bar. Pielaujama darba temperattra TB 120°C.

Pielagojams 35 mm. Radiatora pievienojums DN 32 (1 1/4”).

Augsts statiskais spiediens var izraisit kompensgjosa veidgabala nobidi. Pienacigi nodroSiniet caurules
un radiatorus. NodroSiniet uzstadiSanu, kas pasargas jus no lieka stresa.

DN varsts Artikula Nr.
Labeja vitne

10 (3/8") 2001-01.600
15 (1/27) 2001-02.600
20 (3/4”) 2001-08.600
Kreisa vitne

10 (3/8”) 2002-01.600
15 (1/2") 2002-02.600
20 (3/4”) 2002-08.600

SaisinosSais veidgabals
vecu varstu nomainisanai ar varstu korpusiem ar mazaku nominalo platumu.
Nikeléts misins.

Artikula Nr.
Rp 3/4 xR 1/2 2201-32.044
Rp 1 xR 1/2 2201-42.044
Rp1xR3/4 2201-43.044
Rp11/4xR1/2 2201-52.044
Rp11/4xR3/4 2201-53.044
Vitnveida nipelis
Konisks blivejums. Nikeléts misins.
Artikula Nr.
R3/8 0121-01.010
R1/2 0121-02.010
R 3/4 0121-03.010
Uzmavuzgrieznis
Nikeléts misins.
DN varsts Artikula Nr.
10 (3/8”) 0121-01.011
15 (1/2”) 0121-02.011
20 (3/4”) 0121-03.011




@ IMI HEIMEIER

Vitnveida nipelis
garuma kompenséesanai. Nikeléts misins.

Kopéjais garums [mm] Artikula Nr.
47,0 R 3/8 2201-01.010
54,0 R1/2 2201-02.010
52,5 R 3/4 2201-038.010
N Vitnveida nipelis
Standarta garums. Pastaviga vitne samazinatiem garumiem. Nikeléts misins.
U Kopéjais garums [mm] Artikula Nr.
27,0 R 3/8 2202-01.010
31,5 R1/2 2202-02.010
Ly Taisna uzmava ar uzgriezni
(Konusveida savienojums)
f f
d Da DN d Da L L1 Artikula Nr.
10 R3/8 M22x1,5 25 8 50 701-510
L 15 R1/2 M26x1,5 30 10 50 701-515
15 R1/2 M22x1,5 25 10 50 701-516
20 R3/4 M34x1,5 34 11 50 701-520

Taisna uzmava ar O-gredzenu un uzgriezni
(Konusveida savienojums)

DN d Da L Artikula Nr.
15 G1/2 M26x1,5 32 50 707-615
15 G1/2 M22x1,5 33 50 707-616

Likums ar uzgriezni
(Konusveida savienojums)

DN d Da L L1 H Artikula Nr.
10 R3/8 M22x1,5 48 8 44 50 702-110
15 R1/2 M26x1,5 56 10 46 50 702-115
20 R3/4 M34x1,5 65 11 51 50 702-120
Likums
d Kolektoru uzstadiSanai
T (Konusveida savienojums)

H

I DN d Da L H Artikula Nr.
10 M22x1,5 M22x1,5 27 26,5 50 702-510

Da




IMI' HEIMEIER / Termostatu galvas & Radiatoru varsti / Piederumi un rezerves detalas

d\ f Radiator‘a savignoj.ums
M|26X1 5 (Konusveida savienojums)
|'~28 Vitnveida
d Varstam Artikula Nr.
R1/2 RADIETT-U 50 720-115
d\ Radiatora pievienojums, neietverot caurulvadu

(Konusveida savienojums)

M28x1,5 d L Varstam Artikula Nr.
L R1/2* 35 RADIETT-S 50 721-115
*) letverts pilna varsta, Art. Nr. 50 684-005
d& Radiatora pievienojums, neietverot caurulvadu
(bhivei)
M34x1,5
! d L Varstam Artikula Nr.
L R1/2 36 RENOVETT ARCU 50 721-915

Radiatora pievienojumi DN 10-50

Pielietojums: Apkures sistemas. Procesu sistemas, kur medijs neietekme ievades materialu.
Spiediena klase: PN 16

Maks. darba temperattra: 185°C

Materials: Mising vai AMETAL®

Virsmas apstrade: DN 10 lidz 20 nikeléts, citi mising vai AMETAL® paskrasojums.

I Taisns
d D DN d D Da L L1 Artikula Nr.
tLH N 10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 50 015-110
L

15 R1/2 G1/2 M26x1,5 53 10 50 015-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 60 11 50 015-120
25 R1 G1 M40x2 67 13 50 015-025
32 R11/4 G11/4 M50x2 74 14 50 015-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 82 14 50 015-040
50 R2 G2 M70x2 90 16 50 015-050
: Ve Lenkis
_ld_ —l DN d D Da L L1 H Artikula Nr.
L1 ] 10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 20 50 014-110
T/.. _L 15 R1/2 G1/2 M26x1,5 56 10 24 50 014-115
I__D_| 20 R3/4 G3/4 M34x1,5 65 11 28 50 014-120
L— 25 R1 G1 M40x2 74 13 34 50 014-025
32 R11/4 G11/4 M50x2 83 14 40 50 014-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 94 14 46 50 014-040
50 R2 G2 M70x2 115 16 73 50 014-050




@ IMI HEIMEIER

Kompresijas veidgabals

Kompresijas veidgabals

Kapara vai plansienu térauda caurulem saskana ar DIN EN 1057/10305-1/2.

leksgjas vitnes savienojums Rp3/8 — Rp3/4.

Metals-metals salaidums.

Nikeléts misins.

Caurulém ar sienu biezumu 0.8 — 1 mm jaizmanto atbalsta uzmavas. Sekojiet caurules razotaja
specifikacijam.

Caurulei @ DN Artikula Nr.
12 10 (3/8”) 2201-12.351
14 15 (1/27) 2201-14.351
15 15 (1/2") 2201-15.351
16 15 (1/27) 2201-16.351
18 20 (3/4") 2201-18.351

Kompresijas veidgabals

Kapara vai plansienu térauda caurulem saskana ar DIN EN 1057/10305-1/2.

Argja vitne G3/4 saskana ar DIN EN 16313 (Eurocone).

Metals-metals salaidums.

Nikeléts misins.

Caurulém ar sienu biezumu 0,8 — 1 mm jaizmanto atbalsta uzmavas. Sekojiet caurules razotaja
specifikacijam.

Caurulei @ Artikula Nr.
12 3831-12.351
14 3831-14.351
15 3831-15.351
16 3831-16.351
18 3831-18.351

Atbalsta uzmava
Kapara vai plansienu térauda caurule ar sienas biezumu 1 mm.

— L —+ Misins.

Caurulei @ L Artikula Nr.
12 25,0 1300-12.170
15 26,0 1300-15.170
16 26,3 1300-16.170
18 26,8 1300-18.170

Kompresijas veidgabals

Kapara vai plansienu térauda caurulem saskana ar DIN EN 1057/10305-1/2 un nerUséjosa térauda

caurulem.

Argjas vitnes savienojums G3/4 saskana ar DIN EN 16313 (Eurocone).
Miksts blivejums, maks. 95°C.
Nikeléts misins.

Caurulei @ Artikula Nr.
15 1313-15.351
18 1313-18.351




IMI HEIMEIER / Termostatu galvas & Radiatoru varsti / Piederumi un rezerves detalas

Kompresijas veidgabals

Plastmasas caurules saskana ar DIN 4726, ISO 10508. PE-X: DIN 16892/16893, EN ISO 15875; PB:
DIN 16968/16969.

Argjas vitnes savienojums G3/4 saskana ar DIN EN 16313 (Eurocone).

Nikeléts misins.

Caurulei @ Artikula Nr.
12x1,1 1315-12.351
14x2 1311-14.351
16x1,5 1315-16.351
16x2 1311-16.351
17x2 1311-17.351
18x2 1311-18.351
20x2 1311-20.351

Kompresijas veidgabals
Daudzslanu cauruléem saskana ar DIN 16836.
Nikeléts misins.

Caurulei @ Artikula Nr.
Argjas vitnes savienojums G 3/4 *) 16x2 1331-16.351
lek$éjas vitnes savienojums Rp 1/2 *) 16x2 1335-16.351

*) var izmantot varstam no 04.1995

S-savienojumi

S-savienojums

Dazadu caurulu attalumu kompenséSanai, piem., nomainot vecus vienas caurules varstus.
levéerojiet plismas virzienu!

Nikeléts misins.

Attalums no ass [mm] Kopéjais garums [mm] Artikula Nr.
G3/4 x G3/4 11,5 43 1351-02.362

S-savienojums
Dazadu savienojumu izméru kompenséSanai, nomainot radiatorus.
Nikeléts ieroCu térauds.

DN varsts d D Attalums no ass Kopéjais garums Artikula Nr.
[mm] [mm]

10 R1/2 G3/8 26 68 1353-01.362

15 R1/2 G1/2 26 68 1353-02.362

20 R1/2 G3/4 26 68 1353-03.362

S-savienojuma komplekts
Sastav no 2 adapteriem G3/4 x G3/4.
Nikeléts misins.

Modelis Artikula Nr.
Kompl. 1 Ass attalums min. 40/50 lidz maks. 60/50 1354-02.362
Kompl. 2 Ass attalums min. 35/50 lidz maks. 65/50 1354-22.362




@ IMI HEIMEIER

Citi savienojumi

Dubulta savienojuma veidgabals
Savilcéja plastmasas, kapara, plansienu térauda vai daudzslanu caurulem.
Nikeléts misins.

L Artikula Nr.
G3/4 xR1/2 26 1321-12.083

Dubultais nipelis
Abas puses savilc€ja plastmasas, kapara, plansienu terauda, daudzslanu caurulem.
Nikeléts misins.

Artikula Nr.
G3/4 x G3/4 1321-03.081
y Garuma pielago$anas veidgabals
( !“ ‘l’ Savilcéja plastmasas, kapara, plansienu térauda vai daudzslanu caurulem.
; Varstiem ar aréjas vitnes savienojumu G 3/4.
Nikeléts misins.
L Artikula Nr.
G3/4 x G3/4 25 9713-02.354
G3/4 x G3/4 50 9714-02.354
Savienojuma nipelis
cieSi blivejosiem varstu korpusiem.
DN varsts @ caurulei Artikula Nr.
Vitnveida nipelis
15 (1/27) 1/2” 4160-02.010
20 (3/4”) 3/4” 4160-03.010
Lodéts nipelis
20 (3/4”) 22 4160-22.039
l—L 90° savienojums
M2Fz|>3x|?.5 Sarnira uzgrieznis
. D L Artikula Nr.
28 G1/2* 25 50 484-115
*) sagatavots KOMBI
f—L 90° savienojums
(5}
D (%] L H Artikula Nr.
G1/2* 16 25,5 200 74 214-001

*) sagatavots KOMBI



IMI' HEIMEIER / Termostatu galvas & Radiatoru varsti / Piederumi un rezerves detalas

FPL i anoi
M22x1.5 I:\da;_)tera sgwgnolums
Sarnira uzgrieznis
D L Artikula Nr.
L G1/2 39 50 723-115
I
D
Citi

Aizsardziba pret zadzibu
termostata galvai K. Ar droSibas gredzenu.
Lasiet ar uzstadiSanas un darbibas instrukciju.

Artikula Nr.
6020-01.347
Nosledzosais vacins
Misin$ ar blivi, termostata varstiem radiatora puse.
DN varstam Artikula Nr.
10 (3/8”) 2001-01.314
15 (1/27) 2001-02.314
Varpstas pagarinajums
termostata varstu korpusiem M30x1,5.
L Artikula Nr.
Nikeléts misins
10 2201-10.700
20 2201-20.700
30 2201-30.700
Plastmasas, melns
15 2001-15.700
30 2002-30.700

Apsauginis gaubtelis

\v/isiems termostatiniams voztuvams M30x1,5.

Zalvaris, dengtas nikeliu.
Artikula Nr.
2202-00.072

Tamper proof cover

Set containing plastic cover and locking ring for valves with connection M30x1.5 to thermostatic head/
actuator.

Prevents manipulation of setting.

Artikula Nr.
52 164-100




@ IMI HEIMEIER

Mainas un rezerves detalas

O-gredzens 3,9 x 1,8
visam HEIMEIER termostata ieskrivem.

Artikula Nr.
2001-02.014
lepakojuma kastes
Varstam RVT
Artikula Nr.
RVT 1985- 303 999-60
lepakojuma kastes: O-gredzens + atbalsta paplaksne RVO varstam
Daudzums/iepakojuma Artikula Nr.
1 75 168-003

Riki

Montazas instruments

termostata ieskravju nomainisanai, nedrengjot apkures sistému. Piemérots HEIMEIER termostata
varstu korpusiem, kas razoti, sakot no 1982. gada beigam, ar savienojuma vitni termostata galvai uz
varsta korpusa, DN 10 lidz DN 20. Komplekta ietilpst karba, uzgrieznu atslega un mainas blivgjumi.
Sakot no 2013. gada, aprikots ar melnu rokturi, piemérots art A-exact.

Artikula Nr.
Montazas instruments 9721-00.000

MeriSanas varpsta montazas instrumentam
Diferenciala spiediena meérisanai uz termostata varstu korpusiem ar TA-SCOPE reguléSanas
instrumentu.

Artikula Nr.
9790-01.890

11



IMI HEIMEIER / Termostatu galvas & Radiatoru varsti / Piederumi un rezerves detalas

Termostata ieskruves

T markéjums uz varsta korpusa, nav savienojuma vitnes

Savienojuma vitne termostata galvai uz varsta korpusa

Varsta korpusa razotaja markejums

Il markejums uz varsta korpusa

I+ markéjums uz varsta korpusa

Standarta
lepakojuma kaste ar melnu markéjumu, termostata varstu korpusiem ar Il markéjumu, sakot no
2012. gada un ll+ markéjums, sakot no 2015. gada.

Mainas ieskruves Artikula Nr.
DN
10, 15, 20 1302-02.300

Speciala ieskriive apgrieztam plismas virzienam ar samainitiem turpgaitas un atpakalgaitas

caurulvadiem
Termostata varstu korpusiem ar Il markéjumu, sakot no 2012. gada un ll+ markejumu, sakot no

2015. gada.
Mainas ieskrives Artikula Nr.
DN
10, 15, 20 3850-02.300
Standarta
lepakojuma kaste bez krasainas etiketes.
Mainas ieskruves Artikula Nr.
DN
No 1982. gada beigam lidz 2011. gada beigam
10, 15 2001-02.300
20 2001-03.300
ar T etiketi
25 2001-04.299

12



@ IMI HEIMEIER

Speciala ieskruve apgrieztam pliismas virzienam
ar samainitiem turpgaitas un atpakalgaitas caurulvadiem.

Mainas ieskrives Artikula Nr.
2002-24.300
Termostata varstu korpusiem:
- Standarta no 1982. gada beigam lidz 2011. gada beigam, DN 10, 15
- V-exakt/F-exakt no 1994. gada lidz 2011. gada beigam, DN 10-20
Eclipse ar automatisku pliismas ierobezosanu
Termostata varstu korpusiem ar ll+ markéjumu, sakot no 2015. gada.
ParveidoSanas/mainas ieskruves Artikula Nr.
DN
10, 15, 20 3930-02.300

temperaturas izkliedem
Termostata varstu korpusiem, kas apziméti ar “HF” (High Flow), no 2021. gada.

Eclipse 300 ar automatisku plismas ierobezosanu lieliem radiatoriem un zemas

ParveidoSanas/mainas ieskruves Artikula Nr.

DN

15 3951-00.300
A-exact ar automatisku pliismas ierobezotaju

Mainas ieskriuves Artikula Nr.

DN

10, 15, 20 3901-02.300

V-exact Il ar precizu bezpakapju prieksiestatijumu

Termostata varstu korpusiem ar Il markéjumu, no 2012. gada un lI+ markéjumu, sakot no 2015.

gada.
Parveidosanas/mainas ieskrives Artikula Nr.
DN
10, 15, 20 3700-02.300

V-exact Il ar precizu bezpakapju prieksiestatijumu

sakot no 2015. gada.

Speciala ieskruve apgrieztam plusmas virzienam ar samainitiem turpgaitas un atpakalgaitas
caurulvadiem. Termostata varstu korpusiem ar Il markéjumu, no 2012. gada un ll+ markéjumu,

ParveidoSanas/mainas ieskruves Artikula Nr.
DN
10, 15, 20 3700-24.300

13



IMI HEIMEIER / Termostatu galvas & Radiatoru varsti / Piederumi un rezerves detalas

V-exakt ar precizu prieksiestatijumu
Termostata varstu korpusi ar razotaja markgjumu, no 1994. gada lidz 2011. gada beigam.
Ar dzeltenu etiketi. Piemeérots ari reversas plismas virzienam.

ParveidoSanas/mainas ieskruaves Artikula Nr.
DN
10, 15 3502-24.300

(arf DN 20 V-exakt varstu korpusiem)

PriekSiestatijums
lepakojuma kaste ar baltu etiketi, no 1985. lidz 1994. gadam.

Mainas ieskruves Artikula Nr.

DN

10, 15, 20 2101-02.299
Gravitacija

Mainas ieskruves Artikula Nr.

DN

Lidz 1984. gada beigam. lepakojuma kaste bez krasainas etiketes

15 2241-02.299

No 1985. gada. lepakojuma kaste ar zilu etiketi

10, 15 2340-02.299

bez krasainas etiketes

20 (‘05—), 25 2001-04.299
Mikrotherm

No 1985. gada februara, Mikrotherm manualajiem radiatora varstiem, varstu korpusiem ar
savienojuma vitni termostata galvai.

ParveidoSanas/mainas ieskruaves Artikula Nr.
DN

lepakojuma kaste ar melnu etiketi

10, 15 1302-02.300

Bez krasainas etiketes

20 2001-03.300

Mikrotherm
Vecs modelis, lidz 1985. gada februarim, Mikrotherm manualajiem radiatora varstiem, varsta
korpusiem ar T etiketi.

ParveidoSanas/mainas ieskruves Artikula Nr.
DN

10, 15 4101-02.300
20 4101-03.300
25 2001-04.299

14



@ IMI HEIMEIER

TA termostata ieskruves

RVO, Radiett, Renovett, RVT, Radifix, Radiflex, AGA-TP, Thermal Perfect, S-74, RVE, RVE-S

Pielietojums:

Nomainot manuali darbinamos ar termostatiski reguléjamiem varstiem, termostata augSdalas izmanto standarta varstu korpusiem,
ka redzams zemak.

Augsdalas ir piemeérotas HEIMEIER/TA termostata detalam.

Materials:
Augsdala: Misins
Varsta disks: EPDM

L = sézas dzilums

Termostata vitne uz aug$dalas - M30x1,5

Konstrueta varstu serijai d L Artikula Nr.
RVO-A/m72-A DN 10-20 (péc 1973.9.) M16x1 18,5 50 543-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 50 543-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 50 543-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 50 543-001
RVT M16x1 18,5 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S reverséts lenkis (pirms 1986.9.) M16x1 18,5 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S taisns M16x1 18,5 50 543-001
RADIETT-S, RENOVETT-S M20x1 18,5 50 543-003
RVO/RVO-HE DN 10** (pirms 1973.g.) W19x19* 27 50 543-005

Termostata vitne uz augsSdalas - M28x1,5

Konstrueta varstu sérijai d L Artikula Nr.
RVO-A/m72-A DN 10-20 (pec 1973.g9.) M16x1 18,5 50 343-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 50 343-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 50 343-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 50 343-001
RVT M16x1 18,5 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S reverséts lenkis (pirms 1986.9.) M16x1 18,5 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S taisns M16x1 18,5 50 343-001

*) Vitnes/colla

**) Uzmanibu! Nomainot HE radiatorus, pastav risks, ka caurules cilpa tiek salocita un sabojata, ja varsts nav nofikséts pozicija.

Termostata vitne uz varsta korpusa

Konstruéeta varstu sérijai d L Artikula Nr.
RVE, RVE-S M18x1,5 26,5 50 343-002

15



IMI' HEIMEIER / Termostatu galvas & Radiatoru varsti / Piederumi un rezerves detalas

Produktus, tekstus, fotografias, grafikus un shémas Saja brodara IMI Hydronic Engineering var
parveidot bez iepriekséja pazinojuma. Lai sapemtu jaunako informaciju par masu produktiem un
specifikacijam, ladzam apmekiét www.imi-hydronic.com/Iv.

1215-56.483 LV Accessories and spare parts ed.6 03.2023

' M l Hydronic
Engineering



